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of trustees

oli 4t/2 vuotta takaperin siirty­
net tähän maahan. Oli kuolles- 

San Francisco, 15 p. lokak. — saan 2 2  vuotta vanha, siis par-

river in. And two of them are 
said to he first class hen-house 
carpenters. ONLY SCISSOR-BILLS
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Investigation of the personnel a. VTITICTX TTITTIQTA T cd 
of men working in the McEach-j* 1 LdbldlA LL1LMA |  ja 

shipyards verifies ' .........ern
statements

also held a
palvelevien

as to their delibera-i tyäläisten union, Brotherhood of 
i Eleetrical Workers ja Pacific 
¡Telephone & Telegraph Co:ne-
dustajien välillä jatkuvat täällä 
edelleen neuvottelut uuden työ- 
ja palkkasopimuksen aikaansaa- 

päättyessäformer ¡+-H-4-H-4-H-4HH-HH-H-W-H-H-H-1- miseHa, entisten

The Astoria Teamster>’ Union I scissorbills 
N o. 182, purchased a member- explicit, is a workingclass slack- 
ship yesterday in The Western er—a man who is willing to reap 
Workmen’s Publishing Society,! all the benefits brought about by 
the association which publishes organized labor, but is too cow- 
the Toveri. At their last meet- ardly to go out like a man and 
ing, the Teamsters’ Union voted . fight for them.

that they are onlv
A scissórbill, to be i LÄNNEN LAIVARAKENTA- 

JIEN LAKKOJEN SO­
VITTELU.

to purchase memberships in 
publishing society.

It is expected that other un­
ions of Astoria and vicinity will 
be taking out memberships soon. 
The policy of the Toveri, espe­
cially during the present strike 
of the shipyard and mill work­
ers, has commended itself to the 
unions here. They know now 
why the working class should 
have a press of its own.

this] The idiom gets its name from 
the fact that the upper lip of this 
species of the human race usu­
ally overhangs the lower 
resent
fish we used to catch without 
any bait at all in the old mill 
ponds down east.

(Jatkoa cnOmSIsrrti sivulta)

talai vojen rakentajia palaamaan 
takaisin työhön mahdollisimman 
pian ja noudattaen hallitusviran- 
omaisten kehotuksia metallityö-
Iäisten lakon johtajat suostuivat 

verhangs the lower jaw, asettamaan välisopimuksen teos- Kansas 
’ling greatly the sucker ta kysymyksen äänestettäväksi.

marraskuun 21 päivänä. Työ­
läisiä on edustamassa unioitten 
lähettämät edustajat Seattlesta, 
Port luudista. Fresnosta, Los 
Angelesista ja San Franciscosta.

Hiilenkaivajat vaativat 
palkanylennystä 

Kansasissa

OLD SOLDIERS ARE RIGHT
The G. A. R. organization of 

Astoria has adopted a long, 
vague and rather rambling reso­
lution against disloyalty, but it 
is plain, for otie thing, that they 
are hitting at the section of 
town where our bankers and big , 
business men reside.

The old soldiers are right. 
These men, with banks full jf

COLLEGE STUDENTS 
WANT INTELLIGENT

PROFESSOR KEPT

City, 15 p. lokak. — 
Kansasin hiilikaivantojen omis­
tajien puolesta on E. W . Lukins, 
kaivantojen omistajien liiton joh- 

i tomies lähettänyt Yhdysvaltain
_¡hallitukselle pyynnön, että Kan-
\l_|sasiin lähetettäisiin hallituksen

kysymyl

Työnteettäjät kerskuvat saa 
neensa rikkureita.

Portland, 15 p. lokak. -
Täällä on W illiam Confoot A. , . ... . . .
bina Engine & Machine Works ; sovittehjoita auttamaan kaivan- 
konepaia-vhtiön presidentti il- r°J‘:n omistajia ja kaivosmielna 
moittanut', että vhtiön konepa- naamaan aikaan uuden työ- ja 
jän lakossa olevista työläisistä i Pa,kkasnPimuks«11- l  aalla on pi­
on 20 palannut työhön. North-! det7  .neuvotteluja kaivantojen 
west Steel Co:n presidentti ¡omistajien ja kaivosmiesten ke- 
Bowles on sanonut, että North- !ralla neuvottelujen jalestä sa- 

Steel Co:» telakoilla on notaan kaivosmiesten piirijärjes­
tön presidentti llow atin sano-

Governing Body Said to Be Re-■ West 
actionary, Visionless in Poli-! nojn 600 miestä työssä ja j
tics. Narrow and Medieval in ¡Wright, Astoriassa telakan omis-1 neen’ etta neuvottelut ovat lo 
Religion. mikäli työläisten edustus-

Ilovvat
New York, Oct. 12.—Trustees

money, are holding off disgrace- an(j faculty of Columbia 
fully from the purchase of Lib-: versity were petitioned to effect

r:i]|IIII!l2IIIllllli:ili;i"linilI!l?ll' a readjustment of differences 
_ _ _ _ _ _ “ which will result in Professor

ft Y NTYNYT S Charles A. Beard’s resuming his 
H service as a member of the facul-

tantan McEachern Ship Co :n ; Pus®? nul<al1 t-Vl . 
liikkeenhoitaja on väittänvt vh- Puob on.1k>'s-vai> kses'sa , , ,
tiön palkkalistalla olevan jo 297 on. sen jalesta lähtenyt kaakkois­

ia -  miestä. Yhtiöllä on ollut en-1 P1,r,in Kansas,n h’’ha ue,e,le neu’ 
nen lakkoa noin 500 miestä, I voV^cmaan siellä lnilenkaivajien 
W right sanoi, että enimmät hä- unioittenpaikallisurkailijoitten
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POIKA
Lokakuun 9 päivän aamuna, 

alam m e kutsua
jo ta

JO HN W IL L IA M  
Mr». H ilda  ja  Wm. A n ttila ,

Mt. Solo, Wash. 
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H alua is in  tie tää  missä on tu tta - .. 
van l A ndrew  M ehtälä, Haapavedeltä, Huencef 
Oulun lään. Jos huom aat täm än j  trustees last
n iln  paiakaa k ir je e llä . Hugo M attson, 
Box 463, Reedley, Cal.

Todellisia syitä
MIKSI MATKALIPPUNNE TULISI OLLA

Union Pacific System:
AUTOMAATTISET MERKINANTO- 
LAITOKSET

suojelevat kauttaaltaan rataa matkalla Chicagoon.
1140 MAILIA 
KAKSOISRATAA,

jonka perustus on tehty mitä 
huolellisimmin.

“TOP NOTCH” JUNIA
Läpikulkevia makuu- ja ruokai- 
luvaunuja Chicagoon, Omahaaan,
Kansas City’vn ja Denveriin.

COLUMBIA-JOEN 
TIE ITÄÄN

kulkee yhdensuuntaisesti A m e r i k a n  suurenmoisimman 
maantien kanssa tuon kuuluisan laakson läpi maantien 
ja joen välisellä kaistaleella.

UNION PACIFIC SYSTEM
Yhdistää lännen ja idän teräskävtävällään.

G. W. ROBERTS, D. F. & P. A.
551 Commercial katu,

Astoria, Oregon.

haassa ijässä sai surmansa. Hä­
neltä jäi veli, Toivo Kankkonen, 
joka asuu Berkeleyssä, ja sisko 
Michiganissa sekä isä ja sisko 
vanhassa maassa. Jos joku ha­
luaa lähempiä tietoja vainajasta, ’ 
niin saa niitä Otto Mäkelältä, 
Burnett, Wash., Box 75 sekä 
hänen veljeltään. Toivo Kankku­
selta, 1116 Cowper ’St., W. Ber­
keley, Cal.

Burnettin naiset panivat ilta­
mat toimeen viime sunnuntaina 
t.k. 7 p. Butten lakkolaisten hy­
väksi. Tuloja oli $69.15 joka 
summa lähetettiin Butten lakko­
laisille.

Suomalaisia on paikkakunnal­
le taas lisääntynyt koko lailla.

Työhommista voin mainita, e t­
tä töitä tehdään kuusi päivää 
viikossa ja töihin pääsy on ollut 
hyvä. Kaikki työnhaluiset on i 
töihin otettu. — Eeno.

Kai monikin luulee, että täällä 
vain nukutaan, kun lehtien pals-¡ 
töillä harvoin näkee riviäkään ¡ 
täältä ja puoluelehtiä tulee use-¡ 
ampia paikkakunnalle. Kyllä 
täällä seurataan mailman menoa! 
ja varsinkin Butten lakkoa, jossa 
meidän toverit ja toverittaret 
taistelevat kaikkien työläisten1 
edestä.

Me Burnettin ompeluseuran 
naiset pidimme käsitöiden myyn- ¡ 
ti-iltaman, joka oli lokakuun 7 
p:nä. Koetimme saada ne niin 
isot ja varoja tuottavat kuin 
suinkin. Ravintola kerättiin e- 
männiltä, jotta olisi kaikki ’‘tule-1 
vaa”, ja sivu-"keinotteluna” o li; 
onkimista ja ¡»apujen arvausta. ¡ 
joten me saimmekin sievän sum­
man kokoon, se ollen $68.75. rä ­
män lähetämme lakkolaisille ¡ 
että jaksaisivat taistella voittoon. 
Ja minä kehotan teitä miehet: 
ottakaa nyt sydämen asiaksi ke­
räyksen toimeenpaneminen. Se 
on meidän voittomme, kun vain 
voimine avustila. Monenkin kuu-' 
Ice sanovan, että kun Butten lak-¡ 
ko päättyy työläisten voitolla,' 
niin sinne sitä pitää mennä. Oli­
sihan se kauniimpaaa mennäkin, j 
kun tietää tunnossaan heitä avus­
taneensa hädän aikana. Olem­
mehan lehdistä nähneet minkä­
laista raakuutta ja tyrannival- 
lan kuristusta he saavat kärsiä 
taistelussaan lakon voittamiseksi.]

Kehoitan myöskin teitä. Wil-j 
kesonin naiset: hommatkaa tekin: 
iltamat samaan tarkotukseen kuin 
mekin. Kyllä me tullaan taas 
sinne suurilukuisena uhraamaan. 
Päätetään, että me taistellaan ja 
voitetaan sortajamme ja riistä-1 
jänime. — Sanna Similä.

-
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Tärkeä

Huomautus!
nen ‘‘uusista laivarakentajis- 
taan” ovat tulleet sisämaasta, u- 
seat North Dakotasta saakka.

Yleensä ei ole pidettävä luo­
tettavina työnteettäjien ilmoi­
tuksia ja sangen usein niissä ei 
ole mitään perää.

Rikkuria piesty. Lakkolaisia 
vangittu.

Rikkurien palatessa työstä 
Northwestern Steel Co :n tela- 

tänään iltapäivällä syntyi
ja

medieva

ty, at a meeting of “00 under­
classmen of the college today.

In tendering his resignation 
last Monday Professor Beard 
said it was because the univer­
sity is "really under the control 
of a small and active group of 
trustees who have tin standing,, ,

• in the world of education, who1 ‘ 1
are reactionary and visionless in. . ................rien valilla, jonka polnsit km

kahakka lakkolaisten ja rikku-

la pidettyjen neuvottelujen jä- 
lesta julistavan lakkotilan hiili-
kaivannoilla.

..polities, narrow am.
E in religion.’’

Speakers declared Professor 
esignation was not in­

fluenced bv the action of the 
week in declaring
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Tilan ahtauden takia olemme muuttaneet 15, 17, 
Maiden Lane rakennuksesta tilavampaan paikkaan, 9,

YHDEN AMERIKALAISEN 
YLIMYSNAISEN ELÄ­

MÄ PÄÄTTYI.

Aurora. 111., 15 p. lokak. •— 
Täällä löydettiin myrkyllä itsen­sä surmanneen Mrs. Lillian 

] Stiles in ruumis täkäläisen ho­
tellin yhdestä huoneesta. Samalla 
löytyi myöskin pieni kirjelappu, 

jossa Mrs. Stiles ilmoitti päät­
täneensä elämänsä ja ilmaisi toi­
veenaan. että hauen ruumiinsa 

ja tuhka heitettäi­
siin Michiganin järveen. Mrs. 
Stiles noin 12 vuotta taaksepäin, 
silloin ollen naimisissa varak­
kaan liikemiehen kanssa karkasi 
Herbert Crane nimisen miljonee- 
rin kanssa. Sitä seurasi avioero- 

ju tu t silla Crane oli myöskin 
naimisissa ennestään. Kun Mrs. 
Crane oli saanut avioeron ja 
Mr. Stiles karanneesta vainios

13 Maiden Lane, Huone 1408.
entisestä paikastamme.

Tämä rakennus on seuraava

Meidän tunnettu mallikelpoinen ja pikainen huomiom­
me liiketuttaviamme kohtaan tulee edelleen jatkumaan. 
Täysi ja rehellinen arvo meidän tavaroissamme on ja aini­
aan on ollut meidän tunnustuksemme. Älkää epäröikö kir­
joittaa eli lähettää tilaustanne meille.

N. GAMSE
(Perimtettu 1S88)

9, 11, 13 Maiden Lane
Room 1408 New York City

H in ta lu c tte lo  ke llo is ta , peristä , lokete is ta  y. m. vapaasti kysyttäessä.

! telikin estivät vangiten kuusi 
j lakkolaista. Kattikaliakassa sai 
j kuitenkin sitä ennen rikkuri 'E.
i H. Daniels niin lujan iskun kai- ! ., , •• , .•• , • • « poltettaisiinloonsa, etta hauet täytyi vie'1' 1 - 
sairaalaan.vacant the professorships held 

by James McKeen Catteli and 
Henry W. L. Dana because of 
their pacifist activities. They 
asserted "free thought’’ on the 

the faculty members am 
impered by the 

board of trustees.
C. Perry Ivins,

4  , part of the faculty 
I l ! J  students was han

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto Tulkaa katso 
maan, huomaatte sen todeksi
Union Pacific Coal Co.
H A N N A  W Y O
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the student

Vaalivalmistuksia New 
Yorkissa

New York, 15 p. lokak. — 
Kaupunginvaaleja varten regis- 
teerausajan päätyttyä toimitet-

w ho ¡»resided over the meeting, | tujen laskelmien mukaan on re-1jaan  unhotti Herbert Crane Mrs.
said that "Professor Beard's re- gisteerattu äänestäjää. ; Stilesin ja on nainen sen jälestä
signation has brought“ home to 
us that we are in danger of los-

Näitten lisäksi tulee äänestys- elänyt hiljaisuudessa. Äskettäin

ing some of our most respected ‘ noin 100,000, joista osa on Rans-
most highly gitted and most

I Columbia-spirited professors.” 
t President Nicholas Murray 
j Butler, of the University, an- ►i-tifaA’ekin varattavaksi 
nounced that he had sent a let- suns "äänestää”.

ljassa ole\ ia sotilaita olemaan | | er])ert Crane meni uusiin nai­
misiin rikkaan keski-anterikalai- 
sen viljelysmaitten omistajan 
tvttären

ka^sa ja toiset Amerikassa har­
joitusleirillä. Valtiossa hyväk­
sytyn lain mukaan tulee näille 

tilai-
kanssa.

MONTANALAINEN POLITI- 
KOITSIJA SPITAALI- 

TAUDISSA.

CALIFORNIA

SAN FRANCISCO 
Äijämiesten iltama lauvantaina

Hannan ilmotuksia

’í ’Jwifh the 
. RED LINE

'round

PAREMPIA JALKINEITA 
FARMAREILLE

Jokainen "Hipress” Ruskea Saapas eli Kenkaon \K S f ’»HIF-NÄINEN K \ l -  
PALE sitkeää kumia—-aivan samanlaista kumia joka on tehnyt Goodrich Automo­
bili pyörä-kumit tunnetuiksi ympäri mailman. lujinuniks; ja kestävämmiksi py-ra 
kumeiksi mitä on koskaan tehty. Tämä tarkoittaa kestäväisyyttä—enempi sita ve­
dessä parissa "H¡press iä," kuin kahdessa ja vieläpä kohnessakin parissa vanhanaikai­
sia jalkineita, mitä milloinkaan olette käyttäneet.

fa te voitte nähdä, että "Hipress" Yhtenäiseksi kappaleeni va­
lettu Saapas eli Kenkä ei voi haljeta, murtua tahi irtaantua. Se 
yksinkertaisesti ei voi vuotaa. Se antaa niin paljon enempi palve­
lusta ja niin paljon enempi muka viilittä, että kuin olette käyttä­
neet ensimäisen parinne niin tulette aina kysymään kauppiaaltan­
ne Ruskeita Saappaita ja kenkiä joissa on "Punainen \ ¡iva Reu­
nuksen Ympärillä.”

Helena, 15 p. lokak. — Val­
tion terveydenhoitoviraston kir­
juri \\ . !•'. Cogswell lähti tä­
nään Albert'>niin Mineral kaun- 
tiin, jossa hän tulee ottamaan 
huostaansa entisen valtiosenaat- 
tori W illettin. jonka lääkärit o- 
vat ilmoittaneet olevan parantu- 
niatti miasti spitaalitaudissa. W il- 

] let lienee saanut taudin palvel­
lessaan Yhdysvaltain armeijassa 
Eilippiineillä noin 12 vuotta sit­
ten. W illet on naimisissa oleva, 
mutta hänellä ei ole lajisia. 
MOOTTORIALUS HÄDÄSSÄ.

San Diego, 15 p. lokak. — 
Moottorialus Anvil on ihnoitet- 

i tn olevan hädässä Ala-Califor- 
nian rannikolla aluksella ollen 

; 50 henkeä. Sotalaivoja on lähe- 
] tettv San Diegon satamasta hä­
dässä olevalle alukselle apuun.
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$ kansankirjeitä:

WASHINGTON
II
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Made only by

THE B.F. GOODRICH C0HPAHY. Factories: A k ro n , O.
Makers of the Celebrated Goodrich Automobile T ire t 

— in  t»e L o n g  K a n '
40,000 Dealers
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BURNETT.
Ikävän tapaturman uhriksi joit 

1 tui kansalainen Oskar Kankko­
nen viime viikolla keskiviikkona 
3 1». t.k. puolenpäivän^aikaan lä­
hellä olevassa hiilikaivannossa, 
Spiketonissa. Kankkonen oli pi­
larissa työssä. Kun katosta al­
koi putoilla kiviä, niin Kankko­
nen aikoessaan mennä poikkirei- 
kään suojaan, astui täynnä ole­
vaan "suuttiiii”. josta samassa 
otettiin hiiltä pois alapäästa. 
Niin hän joutui sinne hiilen se­
kaan 49 minuutiksi, ennekuu 
saatiin p»»is. Silloin hän jo oli 
tukehtunut. Kankkonen oli svn- 

I tvnyt Evijarven pitäjässä Kert-
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Kalle Hautamäki $
O d* E nsiluokan  T
O -h R A Ä T Ä L IL IIK E  -r
0  I ❖  va lm is taa  uudet pukunne ja  van- +  

-> hat s ilite tä ä n  koh tuush inno illa . v
+  H A N N A , W YO M IN G .
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JOONAS LYNN
Asiam ies vanhim m an suoma­
laisen liik ke e n  va lm is tam ille  
puvu ille .
H uom .! U n ion liik e . H ih n a t 
ehdottom asti ha lv im m at.

O O O O O O Ö O O  O O O Ö

t. k. 20 päivänä 
ku ulumatonta.

Muun ohjelman yhteydessä esi­
tetään kuvaelma, jonka nimi on 
■"Äijämiesten töitten tulokset".
Kuvaelma on uutuus lännellä, ja 
myös muissakin maailman osis­
sa. Äijäiniehet ylpeilevät, että 
poikamiehet eivät pysty esittä­
mään sellaista kuvaelmaa, —< 
mahtanee se sitten olla ihmeelli 
neii.

Toinen merkillinen ohjelmani! 
mero on "äijämiesten pukutans- 
SI • Ja kun ottaa huomioon 
kaiken niinin ohjelman, puheen, 
runon, viulusoolot ja laulut (kat­
so ilmoitusta Toverissa), niin ei «

' ensinkään aO senttiä liian EI 
paljon sisäänpääsy maksuksi. 5 
( Ohjelman loputtua on tanssia ja g 
jos ei ensi lauantaina osaston ¡6 
kaalilla, 29 Mint, st. saa rahansa S 
edestä nauraa ja nauttia, niin äi-'S
jähjiehet lupaavat antaa sisään- ™ S
pääsvrahan takaisin jokaiselle.«  R O C K S P R IN G S , H A N N A , SU PER IO R , W YO. n

joka ei tyydy illan ohjelmaan ja ^ilHlISliaiSlRIsSIlglllSISlsnnnKIIISi
tanssin paljouteen. — C. L.

Se on ennen-

Sampo Bottling Works
va lm istaa m aukka im m at m arja  

m ehujuom at koko Wyo- 
m ingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

H A N N A , W YO M IN G .
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Tarkastakaa

osastoa.
Toverin ilmoitus-

P a r h a a t  L e i v ä t  1
korput, keekit ja kukikset 5 5 valmistaa

|  H a n n a  B a k e r y  I
A LF R E D  P O LLA R I

omistaja.
Box 258. Hanna, W yo. S
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Työläiset! L
MB

Tehkää ostoksenne kaupasta, jonka  om istaa, joh taa  ja  kon tro llee raa  Ji 
työ lä ise t. Varasto t täyde llise t, h inna t ko h tu u llise t, koh te lu  hyvä. M

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,

SAN PEDRO
Toveritar Sanna Kannasto kä­

vi luennoimassa täällä syysk. 17 
ja 18 päivinä ja seurauksena oli, 
että herätettiin lähes kolme vuot­
ta nukuksissa ollut osasto toi­
mintaan. Kok< »uksia on jo pi*l 
detty kaksi ja jäseniä on nyt 15,, 
ja uusia on luvassa. Virkailijat 
ovat: organiseeraaja, E Hietala; 
kirjeenvaihtaja, Mary Hietala;] 
rahastonhoitaja, A. Metsälä; 
pöytäkirjuri. J. Carlson; talou­
denhoitaja Hilma Mathlin, ia sa- 
nomalehtiasiamies, A. Salmi.

Osasto pitää iltamat lokakuun 
21 p. Näytelmää ja lauluja har- 
jotellaan tulisella kiireellä. Toi­
von vaan jatkuvaa innostusta, 
että osasto ei enää päsisi nukku­
maan.

Hauskoja häitä viettivät tämän 
kuun 7 päivänä tov. Sakari Salo 
ja Hilma Partanen. No, onnek­
si vaan! *

Eino Kaukola, Irotnvoodista, 
Mick., kävi San Pedrossa t. k.
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SAMPO
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
Hannan työläisten oma kauppa. — Puhdas 

ruokatavara. — Aina parasta lajia.
Ei varasteta punnituksessa

Parhaat kengät jäisille, miehille ja lapsille. “Mark G. Har- 
r’s. Kultamitali—mittain jälkeen tehtyjä pukuja miehille. 
Kaivosmiesten tarpeita. Cniversal-keittouuneja. Overland- 
autoja, y.m., y.nt.
Sama hinta ja hyvä vapaa kohtelu jokaiselle
Ostakaa ainoastaan omasta kaupastanne. Se on oma hyö­
tynne, sillä'ostoksistanne tulevat voitto jaetaan takaisin 
vuosittain.

SAMPO OSUUSKAUPPA
............................................................ n»
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